

Знания для профессионалов

Тренинги успешно применяются во всем мире, а с недавних пор все большую популярность набирают и у нас в стране. Волгоградский филиал МФЮА — один из первых в нашем городе, кто применил эту методику в обучении преподавательского состава и студентов.

Система тренингов существует уже много лет, однако в нашей стране ее активное внедрение началось сравнительно недавно. Тренинг — это форма активного обучения, направленная на развитие знаний, умений, навыков и социальных установок. Данная методика достаточно часто используется, если желаемый результат — это не только получение новой информации, но и применение полученных знаний на практике.

Поток информации, с которым сегодня сталкиваются преподаватели в вузах, колледжах и школах, не поддается никакому осмыслению. Поэтому угнаться за всеми нововведениями в сфере образования сможет не каждый. Усвоить такой объем информации как раз и помогают тренинги, которые проходят в Волгоградском филиале МФЮА.

— Тренинг — очень эффективная форма работы с преподавательским составом, — отмечает директор Волгоградского филиала МФЮА доктор педагогических наук Оксана Коломок. — Только специальные методики, курсы по развитию личных компетенций способствуют формированию личностного роста педагога и являются предельно важным аспектом при продвижении сотрудников по карьерной лестнице внутри любой организации.

«Стресс-менеджмент», «Командообразование», «Дресс-код современного преподавателя», «Имидж современного педагога», «Тайм-менеджмент. Основы управления временем» — эти и многие другие темы коллектив вуза проходит регулярно и совершенно бесплатно. По словам психологов, такие мероприятия влияют на уравновешенность и общую психологическую атмосферу. Причем акцент ставится на формирование у педагогов стремления к саморазвитию. По окончании тренинга все участники получают сертификаты, которые пополняют портфолио современного педагога. Популярность тренингов

Лучшие среди равных

Волгоградский филиал МФЮА внедряет новейшие методики образования



Система образования не должна стоять на месте, она просто обязана постоянно развиваться. Тем более когда речь идет о высшей школе, где от правильного подхода к обучению студентов и применения современных технологий зависит не только скорейшее трудоустройство выпускника вуза, но и его профессионализм и успех. В Волгоградском филиале Московского финансово-юридического университета (МФЮА) сегодня разработан и эффективно реализуется целый план тренинговых методик, которые дают выпускникам этого вуза вместе с дипломом заметные преимущества перед сверстниками из других учебных заведений.

в педагогическом сообществе Волгограда растет с каждым днем, и сегодня школы, колледжи и вузы заранее записываются на курсы в МФЮА.

Все занятия, упражнения и в целом методика были разработаны профессиональными и опытными психологами, работающими на кафедре дополнительного образования филиала МФЮА. При этом вуз не ограничивает себя работой со своим коллективом, но и сотрудничает с другими учебными заведениями — университетами, колледжами и даже школами. Такое взаимодействие полезно не только учителям, но и их ученикам.

— Работая со школами,



мы понимаем, что психологические тренинги необходимы и ученикам, — комментирует Оксана Коломок. — Подготовка к ЕГЭ и ГИА — это серьезный стресс для ребенка. Поэтому мы разработали специальную программу для учеников. На этих психологических тренингах рассказывают, как правильно выстроить подготовку к экзамену, как снять стресс и максимально сконцентрироваться. Занятия ведут высококвалифицированные практикующие психологи. Основные темы тренингов — «Как преодолеть страх перед экзаменом», «Как развить уверенность в себе», «Выбор. Профессия. Успех» и многие другие. Также мы проводим пробные ЕГЭ и ГИА, и нередко школы приглашают наших специалистов, чтобы те провели тренинг на их площадке.

Технология на перспективу

Следует отметить, что тренинговые методики МФЮА сегодня не только широко применяются в работе с преподавателями, но и с успехом используются при обучении студентов. Сами учащиеся таким нововведениям только рады. Ведь применение полученной информации в реальной жизни, пусть пока и в игровой форме, позволяет студентам МФЮА лучше усвоить пройденный материал. А значит, по окончании вуза они будут востребованными и настоящими профессионалами в своей отрасли.

В Волгограде предлагают образовательные услуги порядка 20 вузов. Однако быть такими, как все, — не принцип МФЮА. Вуз и его студенты давно живут по-другому принципу, а именно быть лучшими среди равных.

— Это наш девиз, поэтому в своей деятельности мы делаем упор не на количество выпускников вуза, а на качество и профессионализм специалистов, которых мы отправляем во взрослую жизнь, — замечает Оксана Коломок. — Мы делаем ставку на конкурентоспособных

специалистов. Ежегодно вузы выпускают целую армию людей с дипломами. И, на мой взгляд, самым главным достижением любого высшего учебного заведения должно являться то, что его воспитанники устраиваются на работу по специальности и востребованы на рынке труда. Поэтому мы прежде всего учим наших подопечных уметь презентовать себя. И для этого в филиале действует целая тренинговая программа для всех студентов начиная с первого дня их обучения.

Высокое признание

Эффективность и высокий уровень тренинговых программ Волгоградского филиала МФЮА подтверждается их востребованностью. К примеру, тренеры из МФЮА сегодня обучают специалистов, которые занимаются на факультете повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования ВГСПУ. А не так давно в Волгоградской академии МВД проходили курсы повышения квалификации руководителей пресс-служб региональных управлений полиции со всей России. И именно тренеры Волгоградского филиала МФЮА были выбраны для работы с полицейскими.

— Тренеры и лекторы, а также их мастер-классы были подобраны с расчетом, что знания, которые получат участники семинаров, им пригодятся в будущем, — отметила директор Волгоградского филиала МФЮА Оксана Коломок. — Важно, что все сотрудники полиции были открыты для получения новой информации и знаний и с удовольствием принимали участие в дискуссиях и практических занятиях. И нам очень приятно, что наши тренеры получили высокую оценку руководства МВД за качественную работу.

Волгоградский филиал МФЮА сегодня обладает огромным опытом организации различных тренингов. Постоянное взаимодействие с другими вузами, привлечение высококлассных специалистов и тренеров и, конечно же, разработка новых образовательных программ — все это позволило филиалу выйти на ведущие позиции по проведению и организации бизнес-тренингов в городе. И сегодня филиал МФЮА — это не просто вуз, а центр научной и деловой жизни, который постоянно развивается и расширяет свои возможности.